Programmierbeispiel:

Schieber P5 als zusatzlicher Standgastrimmer

Ins Menii gehen:

= il ‘Standard & ‘ 13:00: 11
HAUPTMENU

Modellwahl/-modifikation
Erweiterte Einstellungen
Stoppuhren/Sensoren
Zusatz funktionen
Systemfunktionen

= il ‘Stnndard ® ‘ 13:09: 23

Feineinstellungen

FIUﬁEhasen

Flugphasentrimmung

Dual Rate/Expo
Funktionskurven
Querruderdifferenzierung

Butterfly
Snan Bnll .

Brushless Motors
JETI fmode



Neue Trimmfunktion hinzufiigen:

=il ‘Standard ® ‘ 13:09:53

Digitaltrimmung
Trim Funktion Wert Speich
& Seite® @G 0% 0%
B Hohe® @G -12% 0%
ook Guer® @G 0% 0%
Bk Drossel(®) @G —28% D%

--m

Neuen Trimmgeber auswahlen (... anklicken):

= il ‘Stnndard ® ‘ 13:10:01

Digitaltrimmung

Trim Funktion Wert Speich
B Seite®@ @G 0% 0%
BE; Hihe® @G -12% 0%
& Quer® @G 0% 0%
Kok Drossel @ @DG —28% 0%

. B®G 0k 0%

=% rran] X | ok

z.B. Schieber rechts P5 auswahlen:

il ‘Stﬂ"ﬂﬂrd ‘13: 10: 14

Geber auswahlen

PS5
100% [ T

TR (IXTH Rev. | Clr [ Ok |




Die zu trimmende Funktion auswahlen (... anklicken):

=il ‘Standard ‘13: 10:34

Digitaltrimmung
Trim Funktion Wert Speich
& Seite® @G 0% 0%
B Hohe® @G -12% 0%
ook Guer® @G 0% 0%
Bk Drossel(®) @G —28% 0%

Funktion Drossel auswahlen:

= ol ‘Stnndard ® ‘ 13:10: 47

Wahlen die Option

Quer
Hiihe
Seite

Klappen

Ly vimam L1 vimm |

In der Zeile weiter nach rechts klicken um die Trimm-% einzugeben:

Bl ‘Stﬂ"ﬂﬂrﬂ ‘IE:II:IH

Digitaltrimmung
Trim Mode Schrit — Weg +
®F  Jentriert® 2% 100%  100%
®&, Jentriert® 2% 100%  100%
&2 entriert(® 100%  100%
@w&  DrosMin@® 100% 1003
100% 100%




20% Trimmung entsprechen 10% Servoweg, hier im Servomonitor zu sehen
(hier Schieber P5 nicht betatigt):

ol ‘Standard .‘13:11:33

Servomonitor

[ ]-100x 2 [ 1T 1 -2x
T 1 ox 4 100x
C_ T 1 10 6 [T 1 3%
T 1 ox 8 [T ] o
9 1 1 0¥ 10[_T 1 of
MC_ 11 ox¥ 121 1 0¥
13T 1 ux 14T 1 ux
15 T ] 16T

=] M L3 =

Schieber P5 voll betatigt, Servomonitor wechselt von -100% auf -110%
Servoweg, voll proportional wie ein Trimmschieber:

= ol ‘Stnndard .‘13:11:41

Servomonitor

(e  |-110x 2 [T ] -2x
L T 1 0¥ 4 [ mmm | 100%
1 1 10 6 [T 1 3x
T 1 ox 8 [T ] o
9 1 1 o0 10[_T 1 ox
M1 1 o 12[_T1T 1 ox
13 [ 1] ux 14 1T 1 ux
15 [ ] 16 1]

=] N LD -



